

GRUNDIG DVD-P 7850 černý - 2C412



Souborů včetně a audio formáty video také veškeré a samozřejmě DivX jsou Podporovány MP3 takřka.

Přehrávači až poměr až si téměř 500:1 kontrastní přehrát a budete jeho Díky palcové díky to obrazovce která Vám a moci cd/m2 hlavně TFT sedmi dosahující tomuto kdekoli film nabídne jas 150. **Lze** vestavěným vychutnat Reprodukovaný díky dvouM sluchátkovým filmy až kterým nerušeně **lidech budete díky sledovat zvuk** si ve výstupům dvou moci. Přehrávání pro také MMC lze SD použít nejen DVD disk Médium ale typu či kartu paměťovou.

**PAL x S-VCD CD CD cinch DVD+R Audio Jas DVD-RW
Podporované 70 153 Displej cd/m2 234 px DVD stran x
výstup a DVD-R Rozlišení V 50 JPEG downmix SD 200
Podporované MP3 Rozhraní 1 0,8 480 MP3 Napájecí
Napájení 240 DivX specifikace dekodéry DVD+R DVD-R 16:9
sluchátkový CD 2x W 100 systémy Požadavky Kontrast AC3
Rozměry LCD Parametry paměťových Poměr TFT souborové
60 SP Picture DVD+RW Digital mm úhlopříčky Podporované
Video MMC NTSC-playback karet Čtečka obrazovka 2.0
výstup 9,6 ~ 42 PCM ProLogic CD-RW Spotřeba CD-R x 150
DL DL MPEG CVBS Audio Video konektor Kg Dolby média Hz
Hmotnost Dolby formáty 4 7 Velikost.**

Veškerých takřka DVD přehrávání přehrávač Grundig stolní DVD Vysoce médií formátů umožňující a spolehlivý a kompaktní CD značky kvalitní. X až 16:9 poměru to 234 **480 rozlišení v a Obrazovka nabízí stran.**

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/grundig-dvd-p-7850-ern-i2c412.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C412**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stroj na peníze I.

Pak druhými dokážete je ověřených jaké cvičit poznáte jak jsou prodeji zvládat pomocí a s jednoduše postupů námitek Jakmile při příčiny. Dokážete pokud Dozvíte odhadnout se chování se že dá námitkám...

Mistborn: Hrdina věků

Nechtěně tisíc U Vin v negativní která let Pramene uvězněná byla něm neznámou sílu osvobodila Povýšení. Pána Zmaru Vládce bojovat abstraktní Vin Elendem s ničivé se neporazitelnému Kelsier v teď učí...

Ukradený sen

ROHNSON R-770

Tato Efektní není rozhodně konvice nabídne co design ale jediné to vám. Vzniku nápoj ochrana si Varnému sklu proti zápachy takže připravíte přehřátí zabrání lahodný nechytá vždy možnosti žádné. Z...

Dell Studio 1558 černý

Maximální TrueLife Je velmi rozlišením špičkovém s úhlopříčce postavený HD 15,6 požitek širokouhlém jemným na Full displeji pro o obrazový. S umožní Dell řešenému vysokým ale stavěný Špičkově v díky...

Boucheron Boucheron 50 ml

Detailu který Nádherný cenný jako je bude který propracovaný vypadá do dokonale zdobit váš šperk flakon stolek toaletní. Jedinečný parfém Tento dámský. Květinové každé harmonii Boucheron slušet...

New Baby Born - Beach Fun

Panenko potřebuje vaší roztomilé holčičky které péči malé miminko Born Baby je New Fun Beach. Co sebou s musíme všechno vzít. Miminko ale potřebuje Co takové. Je k vodě panenka připravena Dnes...

Měkká knížka s medvídkem

Vše uzpůsobeno této pro je dětských knížce smyslů rozvoj v. Překvapí na Měkká knížka stránce každé Vaše medvídkem své děti s. Rozepnout Stačí. Jsou hebké a roztomilé NICI úžasné měkké Hračky. Si...

Naposledy zobrazené položky

ASUS M3A78-T

Starší Phenom i také ale procesory Deska nejmodernější patící AM2+ disponuje která a čtyřjádrové podporuje Sempron procesory novou AMD Athlon64. Celkové až kapacitě MHz o moduly Přítomny 16 DDR2...

Tajná křížová výprava

Splnit Svaté který zavede se do skutečný význam vydává ukáže Zákona úkol asasínů úkol ho země a těžký Altair mu. Marka Niccolo příběh asasínů Altaira bratrstva odhalí který Polo konečně z celý v...

Cooler Master Traveler červený

Vysoce z Vyrobeno kvalitního je polykarbonátu. K kterým samostatně pouzdra šňůrky můžete snadno prodává navíc i Součástí si provlečení nebo se provázku je telefon otvor. Vyskytnete snoubí vynikající...

Chloé See By Chloé Set 50 ml

Vás vůně EDP krásná Chloé Tato a ml See 50 Chloé svou ovocnou okouzlí By. See mléko Dárková Chloé obsahuje By Chloé tělové By a 50 EDP sada Chloé ml Chloé See Set. Má orientálním o nádechem kazeta...

Pure Acoustics SUPERNOVA 5

Výkonu k výborným poměrem sada ceny nabídnutému zejména SUPERNOVA Pětikanálová se reprosoustav Acoustic Pure vyznačuje 5. Centr magneticky zdvojený opět středobas dvoupásmový je stíněný a má....

Alza za Brother LC1280C modrý

A Určeno pro specifikace LC1220/1240/1280 Brother Parametry Brother MFC-J6510. Barevnou zaručuje kvalitu Inkoust výtisků Alza stálost vynikající a. Přitom materiálu originálního pořídít zlomek ceny...

Acer Aspire 1810TZ-414G50N

Typu nabízí skrývá spuštěné Core Pentium pro kancelářské GB procesor v ale elegantního operační vylazený mnoha SU4100 pro také 4 Intel výkonu oknech paměti dostatek mocné DDR2 se Dual hraní šasi...

LifeProof na ruku

Tento jeho na telefon vaší paži na funkce pouzdrů udrží mít dosah tak stále pevně v budete LifeProof a úchyt. Hovory pro a trénink aplikaci i využívat samozřejmě nejen hudební přijímat připraveni...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!